
 

 

 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

П’ятдесята сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

21 травня 2026 року                    м. Сновськ                                  № 10-50/VIII 

 

Про припинення шляхом ліквідації 

юридичної особи -Тихоновицький ліцей  

Сновської міської ради Корюківського району  

Чернігівської області  

 

З метою створення умов для здобуття дітьми якісної освіти, приведення 

освітньої мережі у відповідність до вимог законодавства та освітніх потреб 

населення; відповідно до пункту 30 частини першої статті 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», частини другої статті 25 Закону 

України «Про освіту», статті 32 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», Господарського кодексу України, статей 104, 105, 110, 111 Цивільного 

Кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 

996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 

державної політики»; за рекомендацією постійної комісії міської ради з питань 

законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, 

молоді, спорту, депутатської діяльності та етики,  у справах ветеранів війни та 

членів їх сімей 

міська рада вирішила:  

 

1. Припинити шляхом ліквідації юридичну особу - Тихоновицький ліцей 

Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області (код 

ЄДРПОУ 26494198), що знаходиться за адресою: 15230, Чернігівська область, 

Корюківський район, с. Тихоновичі, вул. Новослобідська, 2. 

 

2. Утворити комісію по припиненню шляхом ліквідації юридичної особи 

Тихоновицького ліцею Сновської міської ради Корюківського району 

Чернігівської області та затвердити її персональний склад згідно з додатком. 

 

3. Визначити місцезнаходження комісії з припинення юридичної особи за 

адресою: 15200, Чернігівська область, м. Сновськ, вул. Миру, 53 (Управління 

освіти, сім’ї, молоді та спорту Сновської міської ради Корюківського району 

Чернігівської області). 



 

4. Голові комісії з припинення юридичної особи Тихоновицького ліцею 

Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області: 

4.1. В установленому порядку, протягом трьох робочих днів з дати прийняття 

цього рішення, повідомити орган, що здійснює державну реєстрацію, про 

ліквідацію юридичної особи та подати необхідні документи для внесення до 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 

відповідних записів. 

4.2. Провести дії щодо припинення юридичної особи шляхом ліквідації у 

порядку, передбаченому чинним законодавством. 

4.3. Подати на затвердження сесії Сновської міської ради акт ліквідаційної 

комісії з проміжним ліквідаційним балансом юридичної особи. 

4.4. Здійснити інші заходи, пов’язані з ліквідацією закладу в порядку, 

встановленому чинним законодавством.  

 

5. Встановити строк для заявлення вимог  кредиторами -  два місяці з дня 

оприлюднення повідомлення про припинення юридичної особи шляхом 

ліквідації.  

 

6. Управлінню освіти, сім’ї, молоді та спорту Сновської міської ради 

повідомити керівника закладу освіти про звільнення у зв’язку із ліквідацією 

закладу. 

 

7.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на в.о. начальника 

Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Л.Мірошниченко та на постійну 

комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та 

етики,  у справах ветеранів війни та членів їх сімей (голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова     Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Сновської міської ради 

(50 сесія 8 скликання) 

від 21 травня 2026 року № 10-50/VIIІ 

 

 

КОМІСІЯ  

з ліквідації юридичної особи – Тихоновицького ліцею Сновської міської 

ради Корюківського району Чернігівської області 

 

Голова комісії  

Авдєєнко  

Наталія Леонідівна 

 

начальник загальношкільного відділу 

Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Сновської міської ради 

(РНОКПП ***); 

 

Заступник голови комісії: 

Бебех  

Галина Іванівна 

 

директор Тихоновицького ліцею Сновської 

міської ради 

(РНОКПП ***); 

 

Секретар комісії: 

Хоменко  

Лілія Володимирівна 

 

головний спеціаліст загальношкільного 

відділу Управління освіти, сім'ї, молоді та 

спорту Сновської міської ради 

(РНОКПП ***); 

Члени комісії: 

Єрмоленко  

Юлія Володимирівна 

головний спеціаліст відділу юридичної 

роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами Сновської міської ради  

(РНОКПП ***); 

Нічипорук  

Ірина Євгеніївна 

начальник групи централізованого 

господарського обслуговування Управління 

освіти, сім’ї, молоді та спорту Сновської 

міської ради 

(РНОКПП ***); 

Самусенко  

Олена Володимирівна 

бухгалтер централізованої бухгалтерії 

Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Сновської міської ради 

(РНОКПП ***).  
 

 

В.о. начальника Управління освіти, 

сім’ї, молоді та спорту                                                                      Лариса МІРОШНИЧЕНКО 

*** - інформація обмеженого доступу 



Пояснювальна записка  

до рішення Сновської міської ради 

від 21.05.2026 року № 9-50/VІІІ 

 «Про припинення шляхом ліквідації юридичної особи - Тихоновицький 

ліцей Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області» 

 
Відповідно до Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2024 

року № 245 зі змінами та доповненнями за рахунок субвенції з 1 вересня 2026 року не 

здійснюється фінансування закладів загальної середньої освіти, які забезпечують здобуття 

базової середньої освіти, кількість учнів у яких становить менше 45 осіб, тому у травні 

минулого року було розпочато проведення громадського обговорення щодо припинення 

юридичної особи Тихоновицького ліцею Сновської міської ради Корюківського району 

Чернігівської області шляхом ліквідації. 

Реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої освіти у сільській 

місцевості допускається лише після громадського обговорення проєкту відповідного рішення 

засновника, який оприлюднюється не менше, ніж за один рік до прийняття відповідного 

рішення. Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення з 9 травня 

2025 року було оприлюднено на офіційному веб-сайті Сновської міської ради.  У 

повідомленні про проведення громадського обговорення було озвучено підстави, які 

спонукали до винесення рішення про ліквідацію закладу освіти та обґрунтування. 

За повідомленням директора Тихоновицького ліцею станом на 01.05.2026 року у 

закладі навчається 46 учнів, (початкова школа – 1 з’єднаний клас-комплект - 5 учнів; 

кількість учнів з 5 по 11 класи становить 41 учень (2 класи з наповнюваністю менше 5 учнів). 

Після випуску у 2025-2026 навчальному році учнів 11 класу у закладі залишається 37 учнів. 

Діти шестирічного віку, які мали б іти до першого класу,  на території обслуговування 

відсутні. 

Збільшення учнівського контингенту найближчим часом не передбачається. 

У зв’язку із відсутністю укриття у закладі освітній процес здійснюється дистанційно. 

Відстань від кордону з країною-агресором складає 11 км. 

Видатки на утримання Тихоновицького ліцею у 2023 році складали 4764014,69 грн., у 

2024 році – 4698723,66 грн, у 2025 році – 5061332,11 грн. 

Вартість утримання 1 учня у 2023 році складала 58,8 тис.грн., у 2024 році – 68,7 

тис.грн., у 2025 році - 92,5 тис.грн. 

У закладі у 2026-2026 навчальному році працює 14 педагогічних працівників (з них 1 

пенсіонер, одна особа передпенсійного віку, сумісників немає), 9 – обслуговуючого 

персоналу. Педагогічним працівникам буде запропоновано працевлаштування у закладах 

освіти громади, де станом на 1 вересня 2026 року будуть вакансії. 

У разі реорганізації чи ліквідації закладу загальної середньої освіти засновник 

зобов’язаний забезпечити учням можливість продовжити здобуття загальної середньої освіти 

на відповідному рівні освіти (частина 2 ст. 32 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту»). У разі ліквідації закладу здобувачі освіти будуть мати змогу продовжити навчання 

(дистанційно або очно) у будь-якому закладі освіти громади. 

Таким чином, прийняття та виконання цього рішення створить сприятливі умови для 

реалізації державної політики в сфері освіти, поліпшення освітнього процесу, зменшить 

матеріальні витрати, пов’язані з ефективним функціонуванням закладів загальної середньої 

освіти. 

 

 

В.о. начальника Управління освіти, 

сім’ї, молоді та спорту                                                                      Лариса МІРОШНИЧЕНКО 


